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Zwei neue Sportkreismitarbeiter im 
„Team Frankenthal“ 

Reinhard Wolf als Vorsitzender bestätigt - Bernd 

Lieser und Christian Szebéyi-Thomas neu im Amt 

 

Um den alten und neuen Sportkreisvorsitzenden in 

Frankenthal, Reinhard Wolf, haben sich zwei neue 

Mitarbeiter gesellt. Dies sind Bernd Lieser vom Ski-

Club Frankenthal, der zum neuen stellvertretenden 

Vorsitzenden gewählt wurde und auf Martin Schuff 

(TG Frankenthal) folgte, der nicht mehr kandidierte, 

sowie Christian Szebéyi-Thomas vom 1. Shotokan 

Karate Club Frankenthal, der zum 

Sportkreisjugendleiter gewählt wurde und Kai 

Brandt (TSV Eppstein) beerbte. Das neue 

Sportkreis-Team wurde am 28. Februar beim TuS 

Flomersheim für vier Jahre gewählt und ist für den 

Sportbund Pfalz ehrenamtlich im Einsatz.  

Die Tagung im Sportkreis Frankenthal war bereits die 

neunte von insgesamt 16 Sportkreistagungen des 

Sportbundes Pfalz im Jahr 2024. 13 von insgesamt 49 

Sportvereine der Stadt wählten das neue Frankenthaler 

Team einstimmig. Ganz vorne steht seit 24 Jahren als 

Vorsitzender Reinhard Wolf vom SV Studernheim, der 

viel Erfahrung mitbringt und auf ein gutes Netzwerk 

vertrauen kann. Die nicht mehr kandidierenden Martin 

Schuff und Kai Brandt waren seit 2020 im Amt. 

Reinhard Wolf freute sich über seine Wiederwahl und 

auf die Arbeit mit seinen zwei neuen Partnern: »Es ist 

schön, dass uns die Vereine das Vertrauen geschenkt 

haben und dass wir uns nun für vier Jahre im 

organisierten Sport und als Informationsvermittler 

zwischen Sportbund Pfalz und Vereinen einbringen 

können.«  

In seinem Bericht ging der alte und neue 

Sportkreisvorsitzende ein auf die Leistungen des 

Sportbundes Pfalz im Zeitraum 2020-2023 und 

 



verwies auf insgesamt über 67.000 Euro, die für 

Baumaßnahmen, Pflege- und Großsportgeräte an die 

Vereine ausgezahlt wurden. Vier Vereine stellten 

erfolgreich Anträge zur Anschaffung von 

Defibrillatoren und 11 Personen absolvierten die 

Ausbildung zum Übungsleiter C Breitensport. Preise 

gab es auch im Jugendbereich und bei Sportabzeichen-

Wettbewerben für die Vereine der Stadt. Sportbund 

Pfalz-Vizepräsident Walter Benz, der auch als 

Wahlleiter fungierte, sagte: „Es ist lohnend, sich mit 

den Themen und Angeboten des Sportbundes Pfalz 

auseinanderzusetzen, denn die Unterstützung und 

Förderung erleichtert die Arbeit im Verein!“  

Die Tagung wurde inhaltlich abgerundet mit einem 

Referat von Tristan Werner, Vizepräsident des 

Sportbundes Pfalz, zu aktuellen Rechts- und 

Steuerfragen. Oberbürgermeister Nicolas Meyer lobte 

in einem Grußwort die wertvollen Wettkampf-, 

Freizeit- und Gesundheitsangebote der Sportvereine: 

„Die Vielzahl der Vereine macht unsere Stadt attraktiv. 

Frankenthal kann man getrost als Sportstadt 

bezeichnen.“ 

 

Hintergrund Sportkreismitarbeiter 

Die ehrenamtlich tätigen Sportkreismitarbeiterinnen 

und -mitarbeiter des Sportbundes Pfalz sind wichtige 

Repräsentanten vor Ort. Sie werden alle vier Jahre auf 

den Sportkreistagungen gewählt. Ihre Aufgaben sind 

vielfältig: Sie vertreten den Sportbund Pfalz bei 

Vereinsjubiläen, Sportveranstaltungen und anderen 

Aktivitäten im Sportkreis. Sie führen Sportbund-

Ehrungen durch, sind Vermittler und nehmen 

Vereinsprüfungen vor. Darüber hinaus informieren sie 

über die Serviceleistungen des Sportbundes Pfalz und 

vertreten den organisierten Sport in kommunalen 

Gremien wie beispielsweise dem Sportstättenbeirat. 

Die Sportkreismitarbeiter*innen begutachten auch 

geplante Baumaßnahmen der Vereine hinsichtlich der 

Förderung durch den Sportbund Pfalz. 

 

Foto Von links: Christian Szebéyi-Thomas, Reinhard 

Wolf, Hans-Jürgen Mohr (Kreisbeauftragter für das 

Deutsche Sportabzeichen in Frankenthal), Walter Benz 



(Sportbund Pfalz-Vizepräsident), Bernd Lieser. Foto: 

Sportbund Pfalz 

Das Foto ist zur kostenfreien Veröffentlichung 

freigegeben. 
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